



Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2024. december 9-én 17 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helységben megtartott rendes **nyílt ülésén**

Jelen vannak:

Bizottság elnöke:	Bognár Áron
Bizottság tagjai:	Hladony Sándor Gyula Somogyvári Gábor Czinke Sára Rácz Norbert Bauer Béla Micsonai Antal Abai József

További jelenlévők:

dr. Trippon Norbert	Polgármester
Czigler László	Alpolgármester
dr. Szentés Kinga	Aljegyző
dr. Piros Judit	alpolgármesteri referens
Madarász Zsuzsanna	Lakásügyi Osztály vezetője
Szakács Viktor	Szociális Osztály vezetője
Ruszkai Zsolt	Újpest Önkormányzatának Szociális Intézménye igazgató
Bagyula Márton	állampolgár

Bognár Áron tisztelettel köszönti a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) tagjait és a megjelent vendégeket, az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a létszám 8 fő, ezért a Bizottság a mai ülésén határozatképes.

Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele a napirenddel kapcsolatban?

Megadja a szót Bauer Béla képviselőnek.

Bauer Béla az első napirendi ponttal kapcsolatban kérdezi, hogy tárgyalta-e már a tisztelt Bizottság, mert ha nem, javasolja a napirendről a levételét.

Bognár Áron átadja a szót az előterjesztőnek.

Dr. Trippon Norbert polgármester elmondja, hogy a dokumentumok előkészítése során volt egy komoly előkészítő munka, amely során civil szervezetekkel, akciócsoporttal történt szoros együttműködés. A helyzetelemzés és a stratégia előkészítése alapos volt. Véleménye szerint semmi akadályja annak, hogy napirenden

maradjon. Amennyiben a képviselőknek van javaslata, kiegészítése, nem látja akadályát, hogy akár fél év múlva visszatérjen a kérdésre, de jelenleg azt tudja javasolni, hogy a dokumentum kerüljön elfogadásra, ugyanis az érintett kollégák nagyon sokat dolgoztak vele. Ezen kívül 2023-ban a Képviselő-testületnek volt egy kötelezettségvállalása, hogy azt megtárgyalja, így e döntés alapján készült el a stratégia.

Ruszkai Zsolt elmondja, hogy egyetért polgármester úrral, a stratégia nagyon széles szakértői csoportokkal és nyitott fórumokon került előkészítésre egy hosszas folyamatban. A célok meghatározottak. Intézményi szinten nyitottak az észrevételekre.

Bognár Áron szavazásra teszi fel Bauer Béla javaslat elfogadását, hogy vegyék le napirendről.

A Bizottság 1 igen, 5 nem és 2 tartózkodás szavazat alapján a napirendi pont megtárgyalását nem veszi le napirendjéről.

Bognár Áron kérdezi a Bizottságot, hogy elfogadják a meghívó szerint kiküldött napirendet?

Napirend elfogadása

A Bizottság a szavazásra bocsátott napirendi pontokat és azok sorrendjét 8 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

340/2024. (XII. 9.) NLB határozat

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2024. december 9-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Nyílt ülés:

1. Döntés Budapest Főváros IV. kerület „Újpest Helyi Kisgyermekkorai Stratégiája 2024-2026.” elnevezésű alapidokumentum elfogadására vonatkozó javaslatról

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

2. Döntés a 28. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Balogh László Attila)

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

3. Döntés a 35. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Szabó Márta Mária)

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

4. Döntés a 42. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Török Katalin)

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

5. Döntés a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Várnai Judit)

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

6. Egyebek

Zárt ülés:

7. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása (13 db)

Előterjesztő: Czigler László alpolgármester

Elfogadva: 8 igen, egyhangú szavazattal

1. Napirendi pont

Döntés Budapest Főváros IV. kerület „Újpest Helyi Kisgyermekkorai Stratégiája 2024-2026.” elnevezésű alapidokumentum elfogadására vonatkozó javaslatról

Bognár Áron átadja a szót az előterjesztőnek.

dr. Trippon Norbert összefoglalja az előterjesztést, elmondja, hogyha valamelyik frakciónak előremutató javaslata van és a stratégiát ki tudja egészíteni, és a szakmai kollégák szakmailag tudnak vele azonosulni, semmi akadálya a kiegészítésnek.

Az előkészítést egy nagyon komoly munka előzte meg. Online 226 fő töltötte ki a kérdőívet nem reprezentatív módon. Fókuszcsoporthoz mérésekre is sor került, ez alapján civil szervezetekkel tipizálták a problémákat. Jelzi továbbá, hogy pontosításokat fog tenni az 5. oldalon a növényállományra vonatkozó résznél, illetve a 8. oldalon lévő újpesti lakatlan lakásállománnyal kapcsolatban módosító indítvány keretében. Jelzi, hogy a lakatlan lakásállományi adat megtévesztő, ezek az ingatlanok nem beköltözhető lakások, hanem „sufnik, tárolók”, ezért akár az UV Újpesti Vagyonkezelő Zrt. részéről is szüksége lenne egy szakvéleményre kérnie.

Demográfiai mutatókkal kapcsolatban általános tendencia a 0-14 év alatti gyermekek számának csökkenése, a 60 év feletti növekedése. A budapesti demográfiai adatokhoz képest a felsőoktatást végzett vagy felsőoktatásban résztvevők száma alacsonyabb, de jónak mondható. A rászorultsági mutató is jobb.

Fontos megemlíteni, hogy nő az SNI és a BTMN szakértői véleménnyel rendelkező gyerekek száma.

Az anyag kimutatja, mely intézmények foglalkoznak a gyermekekkel, ilyen a védőnői szolgálat, 42 védőnő 5 telephelyen. Ezzel kapcsolatban jelzi, hogy a Honvédkórház vette át a feladatellátást 2023.07.01-től.

Bölcsődékbe Újpesten 818 gyermek jár, van férőhely. Abban az esetben tudja beírni a gyermeket bölcsődébe, ha az édesanyjának igazolt munkaviszonya van.

Az óvodák tekintetében 26 óvoda működik 33 telephelyen, férőszámmal bőven rendelkeznek. A sajátos nevelésű csoportban vannak korlátozások, így kisebb a létszám.

Az általános iskolák tekintetében a Pedagógiai Szakszolgálat és Család és Gyermekjóléti Központ áll rendelkezésre, nő az esetszám. Bejelentések által, hatósági határozatok is szükségesek egyes esetekben.

„Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthona fontos intézmény, ami a helyzetértékelésben segít.

A szakma presztízse viszont csökkent. Komoly a munkaerőhiány és nagyon nagy a fluktuáció.

Szülői megkérdezések alapján összesítésre került, hogy miket hiányolnak, szerintük mit kell fejleszteni. Foglalkozások: mozgásterápia, logopédus, fejlesztőpedagógusok

nagyon fontos szerepet játszanak a gyerekek fejlődésében, egyre nő a kereslet utánuk.

Kisebb korrekciók esetén lenne indokolt a gyermekek fejlesztése, amit a szülők szintén hiányolnak.

A családon belüli harmónia hiánya nagyon fontos probléma.

A stratégiát úgy kell alakítani, hogy ezekkel nézzenek szembe.

Az egyik fontos csoport a „mesélő mamik”, amit az ágazat szervezett meg.

Ruszkai Zsolt kiegészíti a hallottakat.

Elsődleges cél: részletes és átfogó kép után közérthetően meghatározni a célokat.

Helyzetelemzésben láthatók a hiányosságok az Intézményrendszerben. A gyermekek veszélyeztetettsége, a Covid óta az elszegényedés egyre jobban nő, mely befolyásoló tényező, úgy mint a lakhatás, az okos eszközök használata is befolyásolja a gyermekek fejlődését. A „mesélő mamik” fontos a fejlesztésben.

Bognár Áron megadja a szót Bauer Bélának.

Bauer Béla elmondja, hogy a stratégia erőssége az előkészület, az együttműködés és a preventív szemlélt. Szerintük hiányzik a stratégiából a mérhető indikátorok, konkrét eredmények és elvárások. Hogy lesz mérve, hogy ez a stratégia sikeres volt, hogyan jutottak el a mostani állapotból egy jobb állapotba. Szakemberhiány és a fluktuáció hogy lesz kezelve.

Esetmenedzseri adatoknál láthatók, hogy az esetszámok nőnek, ide indikátorokat miért nem tesznek.

Fontosnak tartja a finanszírozások stabilitását, az alternatív források bevonását, és a hatékony kommunikáció szükséges.

Czinke Sára köszönetet mondott, az anyag tekintetében.

A stratégia nem egy projektterv, nem tudnak beletenni indikátorokat. Jól összerakott anyagot olvasott. Felhívja a figyelmet az „egyszülős” modellekre, ahol sokkal hatványozottabban előjönnek ezek a problémák.

Ruszkai Zsolt elmondja, hogy a monitorizálással tudják a számokat mutatni.

Bauer Béla: Az indikátorok fontosak, és igenis ki kellene tűzni, hogy sikeres volt e két három év múlva.

dr. Trippon Norbert kiegészíti a hallottakat, miszerint erejéhez mérten törekedjen az Önkormányzat a források biztosítására. A dolgozók reálbére emelkedjen, a nyárindító program is hozzájárul a megbecsüléshez, ahogy a karácsonyi jutalom is. A munkaerőhiánynak és a fluktuációnak az indoka a bérhiány. A humán erőforrás megbecsülése fontos. A projekteket is finanszírozni kell és ha szakemberre van szükség, akkor annak is költsége van, amit biztosítani kell.

A képviselő-testületi anyagba beilleszthető egy mondat, miszerint a Képviselő-testület kimondja azt, hogy az Önkormányzat erejéhez mérten és fenntartható módon igyekszik forrásokat biztosítani a stratégia megvalósításához.

Igazat ad Bauer Bélának. Az anyagban is olvasható, hogy azért vannak problémák mert az információ nem jut el a célcsoporthoz. Az Önkormányzat a maga kommunikációs eszközeivel igyekszik a stratégia végrehajtását szükséges információmegosztást erősíteni. Kéri a kollégákat, hogy fogalmazzák meg szebben ezeket a kiegészítéseket. Két pillér: a pénz és a kommunikáció fontos.

Bognár Áron szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 7 igen, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.

Tárgy: Döntés Budapest Főváros IV. kerület „Újpest Helyi Kisgyermekkorai Stratégiája 2024-2026.” elnevezésű alapidokumentum elfogadására vonatkozó javaslatról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 341/2024. (XII. 9.) határozata az „Újpest Helyi Kisgyermekkorai Stratégiája 2024-2026.” elnevezésű dokumentum elfogadására vonatkozó javaslatról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek

- a) az „Újpest Helyi Kisgyermekkorai Stratégiája 2024-2026.” (a továbbiakban: Stratégia) elnevezésű dokumentumot megalapozó - az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalmú - „Helyzetelemzés az Újpest Helyi, 2024-2026. év közötti időszakra vonatkozó Kisgyermekkorai Stratégiájához” elnevezésű dokumentumban foglaltak tudomásul vételét;
- b) az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalmú Stratégia elfogadását.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Elfogadva: 7 igen, 1 tartózkodás szavazattal

2. Napirendi pont

Döntés a 28. számú felnőtt háziorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Balogh László Attila)

Bognár Áron átadja a szót az előterjesztőnek, dr. Trippon Norbert polgármester úrnak.

dr. Trippon Norbert összefoglalja az előterjesztést, hozzáteszi, hogy az OMSZ vette át az ügyeletet, ami a Berda József utcában. Doktor Úr szeretné megváltoztatni a rendelési idejét.

Micsonai Antal hiányolja a beteglátogatottsági adatokat. Nem támogatja, hogy délután négy óráig rendeljen. Minimum 2 nap legalább este hétig kell rendelni. Javasolja, hogy mind a 4 praxis esetében nemmel szavazzanak.

Bognár Áron további kérdés, hozzászólás nem lévén, Bognár Áron szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő „B” határozati javaslat elfogadását.

A Bizottság a szavazásra bocsátott „B” határozati javaslat alapján 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.

Tárgy: Döntés a 28. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Balogh László Attila)

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 342/2024. (XII.9.) határozata a 28. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosításáról a rendelési idő vonatkozásában

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a BALOGH Egészségügyi Szolgáltató Kft. képviseletében dr. Balogh László Attila által a 28. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési ideje módosítása irányuló kérelmét nem hagyja jóvá figyelemmel arra, hogy a 1041 Budapest, Liszt Ferenc utca 23. B. ép. sz. alatti rendelőben a felnőtt háziiorvosi tevékenységet végző praxisjoggal rendelkező háziorvosok rendelési idejének összehangolt kialakítása ezáltal nem biztosított.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Elfogadva: 8 igen, egyhangú szavazattal

3. Napirendi pont

Döntés a 35. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Szabó Márta Mária)

Czinke Sára kéri, hogy a 35. és 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet előterjesztését egyben szavazzák meg.

Bognár Áron átadja a szót Szakács Viktornak.

Szakács Viktor összefoglalja az előterjesztést, a két előterjesztésben a prevenciók rendelésnél lenne változás.

Micsonai Antal fenntartja az előbbieket, hogy nem támogatja a változást.

dr. Szentés Kinga elmondja, hogy itt az esti rendelések megmaradnak.

További kérdés, hozzászólás nem lévén, Bognár Áron a 35. és a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében szavazásra teszi fel az előterjesztésekben szereplő „A” határozati javaslat elfogadását.

A Bizottság a szavazásra bocsátott „A” határozati javaslatok alapján 7 igen, 1 nem szavazattal elfogadja az alábbi határozatokat.

Tárgy: Döntés a 35. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Szabó Márta Mária)

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 343/2024. (XII. 9.) határozata a 35. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosításáról a rendelési idő vonatkozásában

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy

- a) a HEALTHY 96. Gyógyászati Szolgáltató Kft. képviseletében dr. Szabó Márta Mária által a 35. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési ideje módosítására irányuló kérelmét jóváhagyja, a HEALTHY 96. Gyógyászati Szolgáltató Kft. képviseletében dr. Szabó Márta Mária felnőtt háziiorvossal 2013. november 29. napján létrejött feladat-ellátási szerződés 4. számú módosítását a 35. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési ideje vonatkozásában az alábbiak szerint elfogadja:

	Betegrendelés	Prevenációs rendelés
Hétfő	15:30-19:00	-
Kedd	15:30-17:00	17:00-19:00
Szerda	7:30-11:30	11:30-13:30
Csütörtök	08:00-12:30	-
Péntek	8:00-12:00	-

- b) felkéri a Polgármestert, hogy az a) pontban meghatározottak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg és a feladat-ellátási szerződés 4. számú módosítását írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont: azonnal

b) pont 30 nap

Elfogadva: 7 igen, 1 nem szavazattal

4. Napirendi pont

Döntés a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Várnai Judit)

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 344/2024. (XII. 9.) határozata a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosításáról a rendelési idő vonatkozásában

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy

- a) a HUMOPTI Háziiorvosi Bt. képviseletében dr. Várnai Judit által a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési ideje módosítására irányuló kérelmét jóváhagyja, a HUMOPTI Háziiorvosi Bt. képviseletében dr. Várnai Judit felnőtt háziiorvossal 2014. február 7. napján létrejött feladat-ellátási szerződés 3. számú módosítását a 33. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési ideje vonatkozásában az alábbiak szerint elfogadja:

	Betegrendelés	Prevenációs rendelés
Hétfő	10:00-13:00	8:00-10:00
Kedd	16:00-19:00	15:00-16:00
Szerda	8:00-12:00	12:00-13:00
Csütörtök	15:00-18:00	-
Péntek	8:00-12:00	-

- b) felkéri a Polgármestert, hogy az a) pontban meghatározottak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg és a feladat-ellátási szerződés 3. számú módosítását írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont: azonnal

b) pont 30 nap

Elfogadva: 7 igen, 1 tartózkodás szavazattal

5. Napirendi pont

Döntés a 42. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Török Katalin)

dr. Szentés Kinga ismerteti az előterjesztést.

Micsonai Antal elmondja, hogy nem érti miért kéri a változtatást.

További kérdés, hozzászólás nem lévén, Bognár Áron szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő „B” határozati javaslat elfogadását.

A Bizottság a szavazásra bocsátott „B” határozati javaslat alapján 8 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.

Tárgy: Döntés a 42. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési idejének módosítása tekintetében kezdeményezett kérelemről (dr. Török Katalin)

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 345/2024. (XII. 9.) határozata a 42. számú felnőtt háziiorvosi körzet ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés módosításáról a rendelési idő vonatkozásában

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy a Promise-MED Kft. képviseletében dr. Török Katalin által a 42. számú felnőtt háziiorvosi körzet rendelési ideje módosítására irányuló kérelmét nem hagyja jóvá figyelemmel arra, hogy a 1043 Budapest, Pozsonyi utca 23. alatti rendelőben a felnőtt háziiorvosi tevékenységet végző praxisjoggal rendelkező háziorvosok rendelési idejének összehangolt kialakítása ezáltal nem biztosított.

Felelős: Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: azonnal

Elfogadva: 8 igen, egyhangú szavazattal

6. Napirendi pont

Egyebek

Micsonai Antal nehezményezte, hogy az anyagkiküldésnél a zárt ülés anyagát tartalmazó link nem működött. Ezen hibák miatt szeretné, ha három nap helyett négy nap lenne az anyagkiküldés.

dr. Trippon Norbert elmondja, hogy pénteken áramszünet volt, ezért nem működtek megfelelően a szerverek.

Egyéb, hozzászólás nincs.

Bognár Áron a 7. napirendi ponttól zárt ülést rendel el.

dr. Trippon Norbert, dr. Szentés Kinga, Ruszkai Zsolt és Bagyula Márton 18:07-kor elhagyja az üléstermet.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

7. Napirendi pont

Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása (13 db)

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság
zárt ülés keretében
346/2024. (XII. 9.) 358/2024. (XII. 9.) NLB határozat
szám alatt hozott döntést.

k.m.f.



Szabó Petra
a Bizottság titkára



Bognár Áron
a Bizottság elnöke



Rácz Norbert
a Jegyzőkönyv hitelesítője

